

# **Программа и план реализации нового творческого проекта Филологического факультета ВГУ имени П.М. Машерова**

## **Актуальность**

Замысел данного творческого проекта актуален, поскольку среди студентов ВГУ имени П.М. Машерова есть личности, желающие выступать и представлять свое творчество на сцене, но не способные сделать это в рамках формата большинства мероприятий, проводимых в университете. Создание арт-пространства, позволяющего представить все многообразие творческой деятельности студентов, будет способствовать развитию культурного досуга и разнообразит основную концертную программу.

## **Цель**

Организация на базе филологического факультета ВГУ имени П.М. Машерова площадки студенческого творчества для выступления в форматах, которые не актуальны или тематически не соответствуют концепции большинства мероприятий, проводимых в университете.

## **Задачи**

1. Предоставление возможности творческой реализации студентам (а также преподавателям и сотрудникам университета) и продвижения в молодежной среде следующих видов и жанров современного искусства:

- Музыка
- Литература
- Хореография
- Кинематограф
- Живопись
- Фотография

- Театр

2. Организация арт-пространства, открытого для посещения студентам ВГУ имени П.М. Машерова.

### **Возможные места проведения**

Актальный зал корпуса ХГФ, фойе научной библиотеки главного корпуса, свободная в день проведения мероприятия поточная аудитория главного корпуса

### **Время проведения**

1-2 раза в месяц в свободное от занятий время, за исключением выходных и праздничных дней, сессионного и каникулярного периодов. Продолжительность мероприятия – не более 2-х часов, из которых 15 минут выделяются на перерыв.

### **Концепция**

За 1-2 недели до проведения мероприятия студенты, а также преподаватели и сотрудники университета подают заявку на участие в концерте, проводимом арт-пространством. Затем они предоставляют организатором список произведений, предназначенных для представления на сцене, и их содержание (сценарий). К показу запрещены номера, содержащие в себе политический протест, ненормативную лексику, а также проявление межнациональной агрессии и нетерпимости. Участники выступают по очереди. Количество программных номеров согласовывается с организаторами. Исполняемые произведения могут быть не объединены общей тематикой и жанром. По прошествии 40 минут концерта организуется 15-минутный перерыв, на котором зрители и участники могут немного отдохнуть и пообщаться друг с другом, а после мероприятие продолжается еще 40-60 минут. Помещение арт-пространства может быть украшено картинами и (или) фотографиями студентов, преподавателей и сотрудников университета.

## **Необходимая аппаратура**

Система усиления звука; микрофоны (2-6 штук, в зависимости от потребностей участников и ресурсов, предоставляемых отделом студенческого творчества); стойки для микрофонов (1-3 штук, в зависимости от потребностей участников и ресурсов, предоставляемых отделом студенческого творчества). Все музыкальные инструменты и специализированная техника, необходимая участникам для выступления, организуется ими самостоятельно.

## **Ответственные за организацию и проведение**

Авик Виктория (студент ДФО, 31-я группа ФлФ), Польшников Марк (студент ДФО, 23-я группа ФлФ), Лапунов Сергей Владимирович (ст. преподаватель каф. литературы ФлФ), отдел студенческого творчества ВГУ имени П.М. Машерова.

Несмотря на то, что организацией и проведением мероприятий будут заниматься представители Филологического факультета, принимать участие в концертах данного арт-пространства могут студенты (а также сотрудники и преподаватели) других факультетов ВГУ имени П.М. Машерова, а концепция самой творческой площадки будет подразумевать открытый характер.